

Ata da 2ª Reunião Ordinária do Núcleo de Pesquisa, Extensão, Inovação e Criação, realizada em 15 de fevereiro de 2019 às 14:00 h, na curadoria do Herbário com a seguinte Pauta: **1) Informes, 2) Aprovação do calendário de reuniões para 2019, 3) Estratégia de organização do Mural para 2019, 4) Novas Demandas NUPEX, 5) Participação do NUPEX nas atividades do Seminário Anual (Ações 2018 e Propostas 2019), 6) O que ocorrer.** Estavam presentes os seguintes membros: Favízia Freitas, Nádia Roque, Hilton Japyassú, Pedro Rocha e Pavel Dodonov. O Prof. Francisco justificou a sua ausência e os professores Angela Zanata e Marcos Nunes encontram-se em férias. No ponto de pauta **1)** a Profa. Nádia pediu a palavra e informou que o Prof. Charbel Niño El Hani e o Prof. Pavel Dodonov foram indicados pelo PPG Mestrado Profissional como representantes titular e suplente, respectivamente, para participarem da composição do NUPEX. Além disso, ela deu as boas-vindas ao Prof. Pedro Rocha que inicia a sua colaboração no NUPEX como representante docente de extensão, juntamente com a sua suplente, Profa. Maria Aparecida. Outro informe foi sobre a criação de uma logomarca para o NUPEX e, segundo o Prof. Pedro Rocha, é preciso averiguar se é possível, devido a existência das logomarcas institucionais. No ponto de pauta **2)**, a Profa. Nádia apresentou o calendário de reuniões para 2019 e, após alguns ajustes, foram aprovadas as datas apenas para o primeiro semestre: 15/03, 12/04, 17/05, 14/06 e 12/07/2019. O prof. Pedro perguntou se os representantes discentes frequentavam as reuniões e, como foi informado que não, ele sugeriu solicitar o desligamento dos alunos para evitar problemas futuros de quórum. Em tempo, comunico que uma carta já foi enviada à C.A. comunicando o fato e solicitando atendimento ao problema. No **terceiro** ponto de pauta, a profa. Nádia apresentou o mural de divulgação dos artigos enviados pelos docentes de 2018 e questionou uma estratégia para 2019. O Prof. Pavel sugeriu que, ao invés de separação dos artigos por áreas, fossem colocadas cores. O Prof. Pedro questionou que essa não era uma das atribuições do NUPEX e qual seria o objetivo desta divulgação. Foi lembrado pela profa. Nádia sobre o diagnóstico que o NUPEX realizou em 2018 e que, dentre varias demandas sugeridas pelos docentes, a divulgação das atividades de pesquisa e extensão era uma necessidade e o mural representava, mesmo que localmente, parte dessa ação. A Profa. Favízia sugeriu que dividíssemos o mural em IBIO ACONTECE, onde os docentes podem divulgar seminários, palestras, cursos, visitas, e na outra parte, a PRODUÇÃO ACADÊMICA enviada. Todos concordaram que esse layout seria mais interessante para acomodar as diversas atividades desenvolvidas pelos docentes. No **quarto e quinto** pontos de pauta, a professora Nádia mostrou as palestras que apresentará nos dias 19 e 20/02/2019. Na primeira delas, intitulada “Ações do NUPEX em 2018” foram abordadas todas as atividades desenvolvidas ao longo do ano. A solicitação da C.A. para emissão de diferentes pareceres foi discutida como uma demanda que não deveria ser atribuída ao NUPEX. Contudo, para mudar essa política, será necessária uma reunião entre a Direção, Coordenação Acadêmica e seus núcleos, na tentativa de reduzir esses entraves burocráticos, já que a instância de aprovação se dá na Congregação e não na C.A. A segunda palestra, refere-se às propostas de atividades do NUPEX para 2019 e, a maioria das ações que estamos propondo, tais como, curso de capacitação, mural no IBIO, divulgação das atividades de pesquisa e extensão (Projeto extra-muros), fortalecimento e fomento às parcerias entre os docentes (participação no

Congresso da UFBA e PAT's Temáticos) não estão dentre às atribuições regimentais do NUPEX, como lembrou o Prof. Pedro Rocha. Contudo, essas demandas foram também diagnosticadas no questionário respondido pelos docentes em 2018 e o NUPEX tem acolhido parte dessas reivindicações. O Prof. Pedro então sugeriu que a apresentação fosse dividida em 2 linhas de atuação: a) com base no diagnóstico de 2018 e b) com base nas atribuições regimentais do NUPEX. No segundo item, o NUPEX irá propor, pela primeira vez, a finalização do PAT-NUPEX 2020 em julho/2019, que subsidiará a C.A. para finalizar o PAT-Geral 2020 e, após posterior aprovação na Congregação, servirá como norteador para os docentes construírem seus PIT's. Nessa ação de construção do PAT-NUPEX 2020, se iniciará a organização inédita dos dados cadastrais das atividades de Pesquisa, Extensão, Criação e Inovação do corpo docente do IBIO. Nada mais havendo a tratar, a Profa. Nádia agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que deverá ser lida e assinada.

Profa. Nádia

Prof. Pedro Rocha

Profa. Nádia

Prof. Pedro Rocha